

Headline	Teacher enjoys volunteering after class		
MediaTitle	Lianhe Zaobao (Sun - Wed)		
Date	01 Sep 2020	Color	Full Color
Section	Singapore News	Circulation	150,667
Page No	10	Readership	452,000
Language	Chinese	ArticleSize	252 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	S\$ 2,756
Frequency	Daily	PR Value	S\$ 8,268



街访街坊 李思敏 报道
leesimin@sph.com.sg

教师课余乐当义工

教育协作者张振才在3月和5月期间响应政府科技局的号召，同其他公务员一起组装该局研发的自测体温仪，同时也自愿担任安全距离大使。

平时忙着在小学教书，下班后仍会赶去做义工；除了担任安全距离大使，还为乐龄护理设施组装自测体温仪。尽管非常劳累，但张振才并不言倦，乐于在疫情期间尽一分力。

张振才（49岁，右图前排右）是一名教育协作者，在拉丁马士小学教科学。他经常鼓励学生帮助他人，平时也会以身作则，参与各种义工项目。

他在3月和5月期间，响应政府科技局的号召，同其他公务员一起做义工，组装该局研发的低成本自测体温仪。

要将体温计、动作感应摄像机以及3D打印的零件组装成完整的设备，张振才原本担心自己缺乏专业知识，“不过科技局派人耐心教我们，而且大多数来做义工的公务员都有



（受访者提供）

科学或工程背景，所以我们很快就学会了”。

开始组装时，大家手忙脚乱，一台体温仪需要两个多小时才能完成，熟练后，一台

的组装时间缩短至半个小时。当局把这些体温仪派发到全岛民众俱乐部和乐龄护理设施等地。

除了组装体温仪，张振才也自愿担任安全距离大使。他指出，大部分公众很配合，但有些人态度不太友善。“之前病毒阻断措施期间看到公众在外用餐或没有戴口罩，我们会善意提醒，不过他们有些脾气很暴躁，可能是在家里憋太久了。”

张振才除了在学校假期期间当义工，开学后也会赶在下班后抽空继续帮忙。尽管感到疲惫，甚至会碰到不友善的公众，但张振才对于能够做出贡献感到自豪。

“参加这些活动主要是想要尽一分力，与此同时还能跟我的学生分享我的经验，鼓励他们多多帮助父母还有身边的人。”

VALUATOR

Company(Brand)	Mention	Tone	ROI
Government Technology Agency (GovTech). (Government	2	0	S\$ 0
Intellectual Property Office Of Singapore's (IPOS) (Intellectual	9	0	S\$ 0
The Civil Service (The Civil Service)	3	0	S\$ 0

GIST(ENGLISH)

N/A